

ország), Vaszljev tábornokot és 3 ezredet a felkelők a szó szoros értelmében szétépték, egy vezérőrnagyot pedig bajonetre szurva bedobtak a tengerbe. Montepoban a parkok fái tiszták hullái lógnak.

Stokholm, nov. 3.

Pétervárról jelentik hivatalosan, hogy a hadügyminiszter egész sor intézkedést tett a Hinterlandban levő valamennyi csapattest reorganizációjára.

Az orosz békeformula.

Stokholm, nov. 3. (Az orosz távirati ügynökség jelentése Pétervárról.) Az orosz paraszti képviselőinek tanácsa elvetette a munkástanács azon javaslatát, melyeket a párisi konferenciára küldött képviselőinek adott, hanem azok helyett az annexio és hadikárpótlás nélküli, a népek önrendelkezési jogán alapuló békekövetelt. Továbbá követelt a tilkos szerződés csökkentését, valamint a hozzájárulást a hoz, hogy a nemzetközi vitás kérdéseket döntő bíróság útján intézzék el. Valamennyi szövetséges kötelezte magát, hogy nem indít külön béke tárgyalásokat és nem köt külön békét. A szövetségesek egyértelműen kizárják a lemondást a háboru utáni gazdasági háborúról és hogy minden elfoglalt területet kiürítsék. Kémondatták az orosz államterület sértettségét. Az orosz állam minden néptörzse részére biztosítja az önrendelkezési jogot. Lengyelországnak a teljes függetlenséget és valamennyi néptörzsek az autonómiát. Követelik Belgium, Szerbia és Montenegró függetlenségének visszaállítását, a szenvedett veszteségeknek nemzetközi alaplól való megtérítését, Szerbia részére kijáró utat az Adriához. Románia kötelezte magát, hogy polgárjogot ad a zsidóknak a berlini szerződés értelmében. Erzsébet-Lotaringia népszavazással döntöm sorsa felett.

Wekerle a királynál.

Beterjesztik a választójogi javaslatot.

Budapest, november 3.

Fővárosi tudósítónk telefonálja az éjfélymán:

Bécsből jelentik: A király ma délelőtt kihallgatáson fogadta Wekerle Sándor miniszterelnököt. A miniszterelnök előterjesztést tett a királynak a választójogi törvényjavaslatról, a költségvetésről és egyéb folyó ügyekről. Az audiencia után visszatért Bécsbe, ahol a külügyminiszteriumban volt értekezlet. Résztvettek ezen a két miniszterelnökön kívül: Cernin külügyminiszter, báró Burián, a közös hadügyminiszter, a tengerészeti osztályfőnöke. Wekerle az éj folyamán már visszautazott Budapestre.

Magyar Tudósító jelenti:

Wekerle és a kormányt támogató pártok között a képviselőház munkarendjére vonatkozólag állítólag támadt ellentétek, illetve az ezekről forgalomba került hírek dolgában, egy politikus, aki jól ismeri Wekerle terveit, a következőket mondotta:

— Ezek az ellentétek és a folyton megismétlődő válsághírek teljesen alaptalanok. Tény az, hogy Wekerle minisztertanácsot hívott össze, amelynek feladata a választójogi tárgyalása lesz. Mihelyt ez megtörtént, még mielőtt Vázsonyi a kerületek beosztására vonatkozó javaslatát elkészítené, a kormány betrejeszteti a választójogi javaslatot. Az a hír, mintha a kormány elkárná halasztani a választójogi tárgyalását, tendenciózus és teljesen légből kapott.

A debreceni Zita huszárezred versenye.

A 16-ik Zita huszárezred Debrecenben tartózkodó tisztikara tegnap, szombaton Hubertus napján a hagyományokhoz híven versenyt rendezett. A löversenyterén folyt le az érdekes

| | |
|---|---|
| <p>APOLLO Ma, Vasárnap</p> <p>Előadások 3, 5, 7 és 9 órák.</p> | <p>Detekliv-dráma</p> <p>A kitagadott egy rejtélyes történet. Főszereplő Tom Shark Alwin Nours</p> <p>Kitűnő kísértő műsor.</p> |
|---|---|

verseny. Egyetlen szám volt vadász-verseny, 25 km. távon, több nehéz akadállyal.

A versenyben részt vettek: Báró Haynau főhadnagy, Zeibberger főhadnagy, Wachsmann főhadnagy, Vecsey Cicu, Plessing, Schulzeiss hadnagyok és Zoltán Pali zászlós. A master tisztét Hamza kapitány teljesítette, ki különben a főrendezője volt a sikerült és nagy körülményekkel rendezett versenyek. Meghívott díszes közönség, kiknek soráiban ott voltak: Zoltán Ernőné, Ragályi Miklósné, Hamza kapitányné, Nedeczky Ferencné, Wachsmann főhadnagy, Reigersberg Else grófnő, Liszt Nandin, Kaszanyitzky Móci, Szunyogh Margit és Duczi, Lintner Médy.

Értekes szép tiszteletdíjak voltak, melyeket Wielland kapitány, káderparancsnok, Vecsey Zoltán, báró Haynau Viktor és még többben adtak. A verseny eredménye a következő volt: Első: Vecsey Cicu Pali lovával, második: báró Haynau Viktor Laudon lovával, harmadik: Zeibberger főhadnagy Nagy nevű lovával, negyedik: Wachsmann főhadnagy Nandin nevű lovával, ötödik: Zoltán zászlós Náci lovával.

Az első díj győztesét, Vecsey Cicut, a kapott szép és értekes tiszteletdíjon kívül a vendégek nőtágjai még külön díszes koszorúval is meglepték. A verseny után a tisztikar megvendégelte a jelenvoltagekat.

Gróh Ferenc újabb alapítványa.

Tízezer korona szegény gyermekeknek.

A debreceni kath. hívek nemesszívű főpapja: Gróh Ferenc a háboru kitörése óta egyik alapítványt a másik után teszi. Maga a legszerényebben él, csupán fonséges hivatásának szenteli életét s amivel Isten megáldotta azt javarészen felelőre a jótékonykodás oltárára.

Nemrég egymásután számoltunk be jótékony alapítványairól, amely immár a kétszázézer korona körül jár s ma újabb jótékony alapítványt tett a szegény gyermekek felruházására.

Gróh Ferenc most tizenegy éve, hogy a debreceni kath. hírek főpapja lett; az évfordulóval kapcsolta össze újabb alapítványát. Tegnap délután megjelent Molnár Kálmánnal, a Theresianum igazgatójánál és tízezer koronát adott át neki, hogy abból szegény iskolás gyermekek ruházzanak fel.

Ez az újabb jótékonykodása méltóan sorakozik a többi mellé s a Gróh Ferenc nemesszívűségének ragyogó példája.

A megismételt beför s. Posztogatás az éjszakai- éjszakra

A rendőrség a közönséghez.

Ma már nem lehet csak úgy egyszerűen napirendre térni a fölött, hogy a városban beförések történnek. Hihetetlen vakmerőséggel dolgoznak a gonosztevők, egyetlen éjszaka sem maradnak nyugton, sőt megtették azt, hogy egy ugyanazon üzlet kirakatát — és pedig a főtéren — másod ízben is kifosztották akkor, amikor a rendőrség éppen razzitát tartott.

A Szánthó és Társa Ferenc József-utca 47. szám alatt levő férfiruha-üzletének a kirakatát nyitották föl az éjszaka megint. Elvittek egy fekete hosszú télikabátot, egy fekete tisztánlábót, egy csikos férfinaadrágot, 2—3 tekercs lábszárvédőt. A lopás éjféltűn történt. Kézzel azelőtt tartott ott szemlét a portyázo rendőrség s akkor még semmit sem vett észre. Ugyancsak az éjszaka felnyitották Klein Antal és Társa Ferenc József-utca 61. szám alatt levő üzletének kirakatait is, ahonnan 17 üveg likört emeltek el. A tettesek nyomtatlanul eltűntek.

A rendőrség tagadhatatlanul igen nehéz helyzetben van, mert a létszáma megcsappant. Eppen azért a közönségnek magának is igen óvatosságnak kell lenni. Különben erre néző Rostás István rendőrfőkapitány is az alábbi figyelmeztetés, bocsátotta ki:

A városunkban legutóbb mind sürűbben előforduló beförésekre tekintettel a rendőrhatalom a legnagyobb éberségre kéri fel a város lakosságát. A rendőrség megfogadta a létszáma mellett is teljes kötelességét megfeleltetve, mindazonáltal a bujkáló rovtó multu egyenektől csak a lakosság támogatása mellett tudja megszabadítani városunkat. Komolyan figyelmebe ajánlja, sőt szigorú kötelességévé teszi ezért a rendőrség a háztulajdonosoknak vagy ezek megbízottjainak, a házmestereknek, de az udvarbéli lakóknak is, hogy esti kapuzárás után udvaraikat, padlás és pince és egyéb melléképítményeiket alaposan kutassák át s az ott elrejtőzött egyeneket tartásuk fogva a legközelebbi rendőri közegek a helyszínre érkezéséig. Figyelmebe ajánlja továbbá a rendőrség az u. n. portálás kirakattal rendelkező kereskedőknek, hogy ezek zárait, melyek könnyűszerrel kinyithatók, alakítsák át, illetve a kirakatokat erős, Wertheim-zárral lássák el.

Rostás István s. k.,
rendőrfőkapitány.

A rendőrség a következő hirdetményt teszi köze:

Kisegítő rendőri közegek felvétetnek. Jelentkezni lehet d. e. 8 óráig rendőrségi palota I. em., 62. ajtó alatt.

A zsír, burgonya és petróleum kiosztása.

A Közellátási Hivatal értesítése.

A közellátási tanács tudatja a közönséggel, hogy november hónapra a kiadott élelmiszer könyvecskének 4-ik számú lapja (zsirlap) 35 deka zsírral vagy 50 deka szalonnával váltatik be. Utasítja a henteseket, hogy az októberi jegyekkel azonnal számoljanak el a közellátási hivatalnál s hogy október havi zsirjegyre, zsirt vagy szalonnát ki ne adjanak.

Mint hogy elegendő burgonya nem áll rendelkezésre, a burgonya fejkvóta november hónapra személyenként 4 kgr.-ban állapított meg, ehhez képest az élelmiszer könyvecskének 5-ik lapja burgonya lap 4 kgr. burgonyával váltatik be.

November hónapban minden háztartásra 2 liter petróleumra adatik fogyasztási jegy, kivéve a gázzal és villanyvilágítással felszerelt háztartásokat, továbbá az egy személyből álló háztartásokat, amelyek egy literre kapnak utalványt. Azok a kereskedők és iparosok, akik üzletüket, illetve iparukat állandóan folytatják, az itt megállapított mennyiségen felül még egy-egy literet kapnak. Ezeket a petróleum fogyasztási jegyeket november 5-től kezdve a lisztroda adja ki. Azok az iparosok, akiknek a petróleum gép-üzemhez szükséges, továbbá a gazdaságok mezőgazdasági épületeik világítására a petróleum utalványt a közellátási hivataltól kapják, a hivatal által megállapítandó mennyiség szerint.

Debrecen, 1917. november 3.

Közellátási Hivatal.

Színház.

Vasárnap délután: A világhírű, operett 3 felv. bérletszűnet.

Vasárnap este: Lavotta szerelme, operett, 3 felv. bérletszűnet.

Hétfő: Lavotta szerelme, énekes játék 3 felv. bérlet.

Kedd: A bőrgár operett, B) bérlet.

Szerda délután: A cigánybáró operett, ifjúsági előadás.

Szerda este: Stambul rózsája, operett C) bérlet.

Debrecen második színháza

Megnyílik a Vig-színház.

Debrecen az első vidéki város az országban, amelynek két színháza van. A dicső multu Csokonai-színház mellett pár hét múlva megnyílik a Vigszínház is.

| | |
|--|---|
| <p>URANIA Ma, Vasárnap</p> <p>Előadások kezdete: 3 57 s 9-kor</p> | <p>A vadrózsa Emlékkönyv 9 részben, egy híres népdal (Heidenroschen) után rendezte Franz Hofer. Főszereplők Lia Loy Fritz Achtenberg. (Eredeti zene kísérettel.)</p> |
|--|---|

Az új színházban lázasan dolgoznak és ma már a nézőtér díszítési munkálatain buagólkodnak, míg a színpadon, amelyet nagyszerű záporkészülékkel is felszereltek, most állítják fel a vasfüggönyt. A munkálatok már nem vesznek sok időt igénybe, úgy, hogy két hét múlva megnyitható lesz a *Vigszínház*.

Az egész színház-nézőtere igen tetszetős képet nyújt, minden helyről jól lehet látni. Karzatja azonban nem lesz. Széles, tágas folyosók vannak, igen nagy a buffé is.

Az új színházat, amely *nyolcszáz* nézőt fogad be, november második felében ünnepélyesen nyitják meg.

A jövő hét műsora. (A színházi iroda jelentése.) A jövő hét műsorán ismét két opera is szerepel: La traviata és Carmen. Kedden este a Böregér című mindig népszerű operettet újítják föl. Szerdán a szenzációs Stambul rózsáját játsszák. Pénteken pedig ismét Sándor Julia a társulat új hősnője játsszik a Névtelen asszonyban. Nagyszerű darabról gondoskodott az igazgató a gyermekek számára is a szombat délutáni előadásra, amikor Komor Gyula rendkívül mulattató mesejátékát, Az a huncut kéményseprőt adják elő.

Új Jókai-film az Urániában. Hétfőn kerül műsorra a „Halálítélet című bűnügyi dráma, mely a nagy íróknak legszebb novellájából készült. A film ismét parádés szereposztásban kerül a közönség elé, amennyiben a főszerepeket Fenyvesi Emil és Lea Steckelberg játsszák, a fotográfia pedig az Uher-filmgyár remeke. Jegy elő.

Alwin Neuss a mimika nagymestere újra nagy közönséget vonzott az Apollóban. A kitagadott című bűnügyi dráma minden tekintetben érdekes.

A vadrózsza. (Das Röslein auf der Haide). Ez a bájos és ötletes film-költemény lebilincselte a közönség érdeklődését, nagyon tetszett az énekesisérlet. Ma utoljára van műsoron, hogy holnap hétfőn a Jókai filmek helyét adjon.

Az Uranushan ma utoljára van az Aljas bosszu című bűnügyi dráma, mely rendkívül érdekes témájánál fogva a legnagyobb sikert aratta a tegnapi bemutató.

Hétfőtől kezdve az Apolló és Uránia mozgóklubban az újabb kormányrendelet értelmében az előadások 5, 7 és 9 órákor kezdődnek.

Lotte Neumann a gyönyörű film-primadonna hétfőn az Apollóban játssza a főszerepet a Lori és társa című életképben.

A debreceni ref. kollégium és a Protestáns Irodalmi Kör reformációi emlékülennepélye.

Ma, f. hó 4-ikén tartja a ref. kollégium és a DPI. kör a reformáció 400 éves jubileuma alkalmából sorozatos ünnepélyeinek első részét. Az ünnepély d. e. 9 órákor a Nagytemplomban tartandó istentisztelettel kezdődik, amelyen a főiskolai kántus és a gyülekezeti ének után dr. Veress István ref. tanítóképző intézeti tanár fog imádkozni és ünnepi beszédet mondani. Az istentiszteletet bevégzi ismét a kántus és a gyülekezeti éneke.

Az ünnepély d. u. 5 órákor a kollégiumi díszteremben fog folytatódni, amikor is a Hit-tanszaki Önképző Társulat és a DPI. kör együttesen emlékeznek meg a reformáció nagy évfordulójáról.

A d. u. ünnepély műsora a következő:
1. Főiskolai kántus: Szeretet. Bognártól.
2. Megnyitó beszéd. Mondja dr. Lencz Géza koll. igazgató.
3. Október 31. Szavaltja Orosz Lajos IV. th.

4. Ünnepi beszéd. Tartja dr. R. Kiss István egyetemi ny. r. tanár.

5. Meyerbeer: Hugonották. Zongorán előadja Almásy Márton főisk. senior.

6. Főiskolai kántus: Erős vár a mi Istenünk. Wagner F. átírásában.

Ez ünnepélyekre felhívjuk a nemes város érdeklődő közönségének szíves figyelmét.

Ujdonságok.

Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartanak meg az Istentiszteletek: Nagytemplomban: d. e. 9 órákor prédikál dr. Veress István tan. kép. igazgató, d. u. 2 órákor kátét magyaráz Nagy Gusztáv hittanhallgató. Kistemplomban d. e. 9 órákor prédikál Szele György lelkész, d. e. 11 órákor prédikál Molnár Ferenc s.-lelkész, d. u. 2 órákor kátét magyaráz Orosz Lajos hittanhallgató. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor prédikál Konrád Zoltán s.-lelkész, d. u. 2 órákor kátét magyaráz Molnár Ferenc s.-lelkész. Árpád-téri templomban d. e. 9 órákor prédikál Nemes István s.-lelkész, d. u. 2 órákor kátét magyaráz Nemes István s.-lelkész. Ispótlai templomban d. e. 9 órákor prédikál Erdélyi Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órákor kátét magyaráz Bartha Béla hittanhallgató. Homokkerti imaházban d. e. 9 órákor prédikál Kovács János vall. oktató lelkész.

Ma, vasárnap a róm. kath. templomban az Istentiszteletek a következő sorrendben tartanak meg: délelőtt 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes szentmise, 9 órákor ünnepélyes nagymise; utána szentbeszéd. Délután 3 órákor litánia; 4 órákor szentbeszéd, leányifjúsági Mária kongregáció tagavatása.

Az ágost. hitv. ev. egyház a reformáció négy százados évfordulója alkalmából vasárnap d. e. 10 órákor záróistentiszteletet tart. Az ünnepi szentbeszédet Materny Lajos főesperes tartja — litániával. Spangl Margit istentisztelet közben szótól énekel. Istentisztelet végeztével ünnepélyes egyházi közgyűlés lesz, melyre úgy a férfi, mint a női egyháztagok tisztelettel meghívattak. D. u. 5 órákor a „Debreceni Evang. Konfirmált Leányok egyesülete” reformáció 400 éves évfordulója alkalmából az ev. templomban emlékülennepélyt tart a következő műsorról: 1. Közének. Énekeskönyv 212. sz. ének 1. verse. 2. Ima. 3. Megnyitó. Tartja: Fábry Irma urhölgy. 4. a) Goldmark: „Aria”. b) Haendel: „Largo”. Hegedűn játssza orgonakísérettel Füredi Sándor ur. 5. A protestantizmus nevelő ereje. Felolvasás. Tartja: Labossza Lajos ur. 6. A lelkiismeret. Irta: Kemény Lajos. Szavaltja: Hadházi László ur. 7. Beethoven: Vezeklés. Orgonakísérettel énekl: Tóth Rózsi urleány. 8. Záróbeszéd. Tartja: Szuchovszky Gyula ur. 9. Ima. 10. Közének. Énekeskönyv 170. sz. ének 1. verse. Belépti díj 1 korona.

A gör. katolikus templomban, ma vasárnap reggel istentisztelet és olvasott szentmise és szentbeszéd a katonáknak. D. e. fél 10 órákor nagy szentmise és szentbeszéd; d. u. 3 órákor vespernye és rózsafüzér ájtatosság és szentség imádás, d. u. 4 órákor gyászünnepély tartatik a Vigkedvű Mihály-utca 4. sz. a. gör. kath. iskolában és gyűjtés az elesett hősök emlékművére.

Újabb kegyelmi rendelet. Fővárosi tudósítónk telefonálja: A király az olasz fronton kelt legfelsőbb elhatározásával felhatalmazta az igazságügy minisztert, hogy javaslatot tehesseon vagy on ellen elkövetett bűncselekmények miatt eljárás alatt álló vagy elítélt oly egyének megkegyelmezésére, akik a román betöréskor az ellenség által megszállt vagy veszélyeztetett területen követtek el, ha egyébként személyükre nézve a kegyelemre érdemesek lehetnek.

Kongregációs tagavatás. Ma d. u. 4 órákor a róm. kath. templomban Gróf Ferenc prelatus-kanonok az urleányok kongregációja tagjává fogja avatni a rk. tanítóképző-intézet tiz növendékét. A lélekemelő templomi ünnepesen Pénzes István jézustársasági atya, kiváló egyházi szónok prédikál, aki a tanítónképző kath. növendékei részére háromnapos lelkigyakorlatot tartott. A tagavatásra a testvér kath. egyesületeket meghívja a kongregáció vezetősége.

Mezőgazd. miniszter Debrecenben. Mezőgazd. miniszter tegnap Debrecenbe érkezett s a délelőtti folyamán meglátogatta Weszprémy Zoltán főispánt. A főispán több rendbeli, Debrecen közellátását közelről érdeklő ügyekben tárgyalt a miniszterrel.

Halálozás. Mély fájdalommal és megtört szívvel tudatjuk, ösv. *Bodossy Károlyné* született Lasztóczy Mária r. kath. 82 éves, elhunytát. Temetése folyó hó 4-ikén, vasárnap d. u. 2 órákor lesz a Meszena-u. 4. gyászszáztól melyre ismerőseit szomora szívvel meghívjuk. A gyászoló család.

Hatósági tojás-árusítás. A városi közellátási hivatal értesíti a közönséget, hogy nagyobb mennyiségben jó minőségű tojást szeretne be, melyet folyó hó 5-től kezdve Burgondia-utca 4. szám alatt bocsát forgalomba, darabja 50 fillér árban.

Letartóztatták a szeszcsaló büntársát Ábrahám Lázárt, aki Porgeszt megbízta azzal, hogy a keleti pályaudvaron váltsa ki a félmillió szeszcsalás tettesének ott elhelyezett podgyászát, melyben 128,000 korona készpénzt találtak, ma Nagyváradon a rendőrség letartóztatta. Még az éjjel Budapestre szállították. Kolin Lajos ma a szeszcsalás ügyében beismerő vallomást tett. Hangoztatta, hogy sógora mitsem tud a dologról s a börtönben kérte meg a táská kiváltására, mikor az ott őt meglátogatta.

Debreceni Köztisztviselők Jóléti Szövetkezete ez uton közli tagjaival, hogy f. hó 6-án, kedden délutánig porosz szénre és hagymára előjegyzést elfogad.

Felhívtnak Vámospércsén, 1888 évben született Nagy János, Balnuzujvároson 1882 évben született Harangi István, valamint Vadai József, kinek a nyomozási száma 66637 — hozzátartozói, hogy a Vörös-Kereszt egyeslet titkári hivatalában (Városháza) jelentkezzenek.

Özv. dr. Csikos Sándorné ajándéka az egyetemi könyvtárnak. Özv. dr. Csikos Sándorné urnő, néhai férje orvosi tudományos könyveit és pedig 104 művet, 558 kötetben a debreceni tud. egyetemi könyvtárnak ajándékozta. Addig is, míg a több, mint 8000 koronát érő ajándékért a legilletékesebb helyről méltó köszönet mondatik, az egyetemi könyvtár nevében, hálás és őszinte köszönetet mondunk a nagy lelkű ajándéknak. Megemlítjük az alkalmat, hogy a most ismertett ajándék, egy éven belül, a kisebbeket nem számítva, már a negyedik. Nagyobb mennyiségű könyveket ajándékoztak eddig: néh. dr. Vajda László bécsi egyetemi m. tanár, gr. Teleki Tibor és egy magát meg nevezni nem akaró budapesti orvos. Vajha minél többen hozzájárulnának még a fejlődés kezdetén álló egyetemi könyvtárunk gyarapításához. Az igazgatóság.

Az „Egyetértés” vasutas önképző egyeslet működő előadása. Az Egyetértés vasutas önképző da- és zenegyűlet vaggongyári helyiségében ma d. u. 5 órai kezdettel tartja meg a „Honvédnep” javára színelőadását. Farkas Imre országos nevű költőknek már nagy sikerrel előadott az „Iglói diákok” dalos játékát, mely előadásra a nagyközönség figyelmét újól fog felhívjuk és azt szíves pártfogásába ajánljuk.

A „Stefánia” anya- és csecsemő-védő egyeslet egise alatt álló ingyenes akciójának, a debreceni kaszinó asztaltársaság 400 koronát, Termény és áruaktár 100 koronát, a Magyar Általános Hitelbank debreceni fiókjának tisztviselőikara 41 K 20 fillért voltak kegyesek adományozni. Szíves adományukat köszönettel nyugtázza az ingyenes akció vezetője.

A lefoglalt halott. Nagyváradon az egyik háztulajdonos házhért nem fizető szegény lakójának butorait lefoglalta és mindaddig nem volt hajlandó kiadni, amíg nem fizet. A butorokkal együtt az ágyban fekvő gyermek-holttestet is visszatartotta. A lakás kulcsát csak a rendőrség közbelépésére adta ki s így vált lehetővé, hogy a kis halottat a lakásból elvigyék és eltemessék.

URANUS
Ma,
Vasárnap
Előadások
8, 5, 7 és 9
órákor.

Detektiv történet.
Aljas bosszu
izgalmas bűnügyi történet 3 felv.
A tékozló fiu
amerikai életkép.
Gyermek csínyek
vigjáték.
Francia mezőgazdaság.

METEOR
mozgósínház.
Booskai t. r.
Telefon 947.
Ma,
Vasárnap

Bohém világ
Henry Murger regénye 4 felv.
Három legnagyobb bűn
humoros.
Háborus híradó

Az adófelszámolási tárgyalások ideje. A városi adóhivatal értesíti a IV. adókerületben lakó jövedelem-, vagyon- és hadinyereség-adó kötelezetteket, hogy az adófelszámolási tárgyalások ideje nem a részükre kiadott értesítéseken jelzett délutáni órákban, hanem mindenkor délelőtt 9 órától kezdődnek. Városi adóhivatal.

A debreceni ref. főgimn. tornacsarnokában folyó hó 11-én, vasárnap d. u. 5 órák tartandó reformációi emlékünnepekre jegyek Csáthy Ferenc és Békés Lajos urak üzleteiben válthatók.

Köszönetnyilvánítás! Mindazok a tisztelőink és jóbarátaink, akik felejtethetetlen drága jó anyáknak: özv. id. Füleki Kovács Mihályné szül. Szigeti Juliánnának végtisztességtelén megjelentek és részvétük kifejezésével méltatlan fájdalomukat enyíteni igyekeztek, fogadják leghálásabb köszönetünket. Hasonlóképpen mondunk köszönetet nagytiszteletű Mácsay Sándor ének- és zenetanár urnak és az általa vezetett főiskolai énekkar tagjainak szívet megindító közreműködésükért. Debrecen, 1917. október 28. Füleki Kovács Mihály, ref. orgonista-kántor és testvérei.

A Debreceni Kölcsönös Segélyző egylet igazgatósága 1918. évi, 35-ik évtársulatát megnyitotta, melyre a könyvecskék már kiadatnak. Közel 8000 tagjával 5 millió befizetett üzleti tőkéjével és mintegy 600,000 K-át tevő tartalékaival az ország legnagyobb hitelszövetkezete. A most belépő tagok részére kölcsönök azonnal folyósíthatók.

Tánciskola. Tisztelettel értesítem a fánkedvelő fiatalságot, hogy az új tanfolyamot a hó 12-én gazdálkodó ifjak és 13-án iparos ifjak részére megnyitom a Royal dísztermében. Beiratásokat már elfogadok este az iskolába, napközben Rákóczi-u. 6. sz. alatt. Telefon 4-59. Tisztelettel Schaff János táncmester.

Pezsgős dugói, használat, de nem törött 1 koronáért vesz a „Török pezsgőgyár.”

Elvesztett farkaskutya. Szombaton déltájban elveszett egy sárga-szürke, him farkaskutya. Rofi névre hallgat; hátsó lábán a hajlásban forint nagyságu horzsolás. A megtaláló, Piac-utca 73. sz. alatt jutalomban részesül.

Házmester, aki központi fűtés és lift kezeléshez ért. Ajánlatok bizonyítványokkal személyesen nyújtandók be Hegedűs és Sándornál, Piac-utca 84. szám alatt.

Somossy László cég, Hajduvármegye szállítására. A Debreceni Házipar gyönyörű készítményeinek kizárólagos raktára. Blousok, ruhák, párnák, kiegészítők, stb., stb. Tekintse meg a kirakatot.

A református kollégiumnak fuvaros vállalkozóra van szüksége, ki lehetőleg állandóan rendelkezésre áll. Teendői közzé tartozik a kollégium évi tüzelőanyagának befuvarozása, valamint a kollégiumban és a kollégium egyes házaiban felegyűlt szemét és egyéb hulladékok kifuvarozása. Ezen fuvarozásokra vállalkozók jelentkezzenek a kollégiumi gazdánál, hol bővebb felvilágosítást nyerhetnek.

Az ipartestület közleményei

Bádogos mesterek figyelmébe! Felhívjuk a mester urak, hogy az anyagszükséglet iránt beadandó kérvényt a hivatalos órák alatt kedden délig sziveskedjenek az ipartestületnél személyesen aláírni, mivel nevezett időpontban a kérvényt illetékes helyére juttatjuk.

Rendkívüli közgyűlés. A debreceni ipartestület 1917. november hó 18-án, délelőtt 10 órákban az ipartestület dísztermében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagok iszelettel meghívotnak. Napirend: 1. A jóváhagyott alapszabályok alapján a tagsági díjak megállapítása. 2. Az ipartestület működésének új tervezete. — Ha a közgyűlés első ízben határozatképes nem volna, ugy november hó 25-én, minden újabb meghívás nélkül megtartatik, ahol tekintet nélkül a jelenlevők számára, — határozni fog.

Előjárósági fűtés. Az ipartestület előjárósága e hó 8-án, csütörtökön délután 5 órákig tartja meg rendes havi ülését. A tagok megjelenése kérietik.

Petróleum ipari célokra. Akik ezirányú szükségletüket az ipartestületnél bejelentették, azok iparuk folytatásához külön petróleum adógot kapnak. Az erre szóló utalványokat a többi foglalkozási jegyekkel az illetékes lisztirodákhoz adják meg iparosaink, amiről hirdetésny utána

tájékoztattva lesznek. Mindazon vállalatok pedig, kik a petróleumot nem világítás céljából kérték, azok szintén ezzel egyidőben utalványukat közvetlen a közellátási hivataltól kaphják meg.

Figyelmeztetés! Az ipartestület tanácssterme minden vasárnap délelőtt nyitva és rendelkezésre áll a tagoknak minden szakirányú dolgok megvitatására, törvények és rendeletek megmagyarázására, szaklapok olvasására stb. A szakosztályi elnökök okvetlen megjelenésre kérietnek.

A Munka című heti szaklap az iparosságnak igaz és őszinte barátja és az ipartestületnek jövőben hivatalos közlönye. Lapközleményeiből állandó olvasókat az ipartestületnél, ahol a lapra előfizetések is elfogadotnak.

Földbérlet előjegyzés. Akik az ipartestület után a jövő évben földet bérelni óhajtanak, ezirányú szükségletüket jelentsék be az ipartestületnél.

Katonai szolgálatra alkalmatlan iparosok nélkülözhetetlenségének igazolása. A most folyó összeírásra való hivatkozással az érdekeltek figyelmét felhívjuk, hogy alaposan indokolt esetekben az illető nélkülözhetetlensége az ipartestület által lesz igazolható. Ilyen igazolványokért tehát a jövőben annak idején közvetlen az ipartestülethez kell fordulni.

Ertekezletek. Az ipartestület tanácsstermében délelőtt fél 10 órákban a nyomdászok, 10 órákban a még nem belépett szerelő és csatornázó mesterek és 11 órákban az üvegesek tartanak értekezletet a következő napirenddel: Belépés az ipartestületbe. Az érdekeltek megjelenése kérietik.

Előleg pénztár. Az ipartestület tagjainak nyers anyag beszerzésére, munkabérek kifizetésére, vagy egyéb ipari célra előleg pénztár létesítését vette tervébe. A tervezet alapján legfeljebb két heti időtartamra folyósítható egy megállapított összeg. Bővebb előterjesztés a rendkívüli közgyűlésen.

Elnöki tanács. Az elnökség ma délelőtt 10 órákban fontos ügyekben ülést tart.

Halálozások.

Elhunyt örnő. Mélyszégyes fájdalommal tudatjuk, hogy a hűséges jó hitves, legjobb anyja, nagymama, anyós, nagynéni, sógornő és rokon: **Otrókocsi Vég Jánosné** szül. **Koncz Emília**, életének 71-ik, legboldogabb házasságának 52-ik évében 1. év november hó 3-án, délelőtt fél 11 órákban, két évi szenvedés után jobblétre szenderült. Kedves halottunkat november hó 5-én, hétfőn délután 2 órákban Agárdi-utca 9. számú házunktól a nagyteremben tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben fogjuk végső nyugalomra helyezni. Végtisztességtelére rokonainkat, barátainkat, ismerőseinket **fájdalmas szívvel meghívjuk.** Áldás és béke porairai! **Bánatos férje:** Otrókocsi Vég János. **Gyermekei:** Emília férjzett Stuhán Gyuláné, Emmy és Andor gyermekeik. **Vilma** férjzett Mile Pálné, **Klárka** és **Pali** gyermekeik. **Unokahugal és unokócegi** Molnár Ide, **Koncz Berta** férjzett Mészáros Kornélné, **Koncz Lajos** nejevel Fehér Olgával, **Koncz Dezső** nejevel Frankovszki Gizellával, **Sógornője:** özv. **Koncz Elek**né születet Bacsó Piroská. A temetést „Dankó” temetkezési vállalat rendezzi, Kossuth-u. 6.

Gyászjelentés. Mely fájdalommal megtört szívvel tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó édes anyánk, testvérünk, sógornőnk és áldott emlékü jó rokonunk néhai özv. **Béer Józsefné** szül. **Bíró Róza**, életének 46. bus özvegyiségének 5. évében, hosszas — különösen 3 heti súlyos s a halotti szentségek áhítatos felvétele után 1. hó 2-én, éjjel fél 12 órákban csendesen elhunyt. Idvezült halottunk porrá válbandó részét 1. hó 4-én, d. u. 2 órákban fogjuk Timár-utca 46. sz. háztól a rom. kath. egyház szertartása szerint tartandó beszentelés után a Szent-Anna-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni. Az engedélyt szentmise áldozat áldozat, az elhunyt lelkiudvéért 1. hó 6-án, reggel fél 9 órákban fog az egék Urának bemutatni. Végtisztességtelére rokonainkat, ismerőseinket **fájdalmas szívvel meghívjuk.** Árván maradt gyermekei: **Rózsikának** József. **Testvérei:** **Kozma Ferenc** családjával, **Tömcsavary Istvánné** családjával, **Sógornő** és **sógornője:** **Béer Lajos** családjával, **Béer Imre** és **Róza**, valamint a többi rokonok nevében is. A temetést Fehérvölgyi Béla temetkezési intézete rendezi.

Halálozás. Mélyen szomorodott szívvel tudatjuk, hogy szeretett jó nőm, édes jó anyánk, nagyanyánk, testvérem, sógornőnk és áldott emlékü jó rokonunk **id. Jóna Sándorné** szül. **Kocsis Juliánna**, életének 57-ik, boldog házasságának 35. évében, hosszas, de különösen 1 heti súlyos szenvedés után folyó hó 3-án, reggel 3 órákban csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részét 1. november hó 5-én, hétfőn délután fél 4 órákban fogjuk a Péterfia-utcai temetőben levő lakásunktól az Árpád-terti templomban tartandó ima után a Péterfia-utcai temetőben nyugalomra helyezni. Áldás és béke porairai! **Bánatos férje:** **Jóna Sándor.** **Bánatos gyermekei:** **Juliánna** férjével **Szigeti Mihály** és gyermekei, **Sándor** nejevel **Szabó Rózával** és leányuk, **István, János** nejevel **Ziherman Vilmmával.** **Testvérei:** **Kocsis János** családjával, **Sogora** és **sógornője:** **Jóna Mihály** nejevel

Balogh Zsuzsánnával és gyermekei, **Jóna Juliánna** férjével **Kovács Istvánnal** és gyermekei, **Jóna Izorán** (olasz harctér) nejevel **Csordás Eszterrel.** Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést „Dankó” temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. rendezi.

Szerszámfának alkalmas.

Körisfák lábán, a várompércsi határban levő ugynevezett Köriseserdőn, november hó 12-én kezdődőleg mindennap, reggel 8 órai kezdettel nyilvános árveresen eladatnak azonnali készpénzfizetés mellett.

Vámospércs, 1917. okt. 26.

789

Előjáróság.

Olcsó hus!
Bőde Gyula
üzletében.
Szent-Anna-u. 37.
Marhahus 1 kg. 8 K
Juhus 1 kg. 6 K

Árverési hirdetésny.

Alulírott kir. közigyűző ezennel közteszem, hogy a Tóth Kálmán debreceni rületű telek és lakos tulajdonát tevő Bethlen utca 12 sorszámú ház és ahöz tartozó 356 négyszögöl területű telek és kert a közigyűzői irodámban (Debrecen, Szent Anna utca 7.) **folyó évi november hó 6-ik napján d. u. 3 órákban** megtartandó nyilvános árverésen a legtöbbet igényelők készpénz fizetés mellett el fog adatni.

A kikiáltási ár: 71,000 korona, melyen alul az ingatlan el nem adatik, melyen alul ígéretek tehát el rem fogadotnak.

A részletes árverési feltételek közigyűzői irodámban a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debrecen, 1917. évi október hó 19.

Dr. Galánffy János
kir. közigyűző.

Cozmetikai intézetemben,
ahol a legmodernebb villanygépek és a saját készítményű kiváló és sokak által elismert szoremme 14 nap alatt eltűntetem a legmakosabb arborrhíbskat, u. m.: szepőt, májfoltot, mitesszert, szemölcsöt, orr és arcovörösségeket, valamint kellemetlen hajszálakat, s utána az arc habfehérre és bárszósímává lesz.
Debrecen, Széchenyi-u. 16.

2967—1917.

Árverési hirdetésny

Mikepércs község határában fekvő, az 1883-ik évi XX. t.-c. 3. §-a alá eső, összesen 3660 kat. holdat kitevő területeken (községi vadászterületen) gyakorolható **vadászati jog** az 1917-ik évi aug. hó 1-és napjától az az 1923-ik év július hó 31-ik napját terjedő időre az **1917-ik évi nov. hó 14-ik napjának délutáni 4 órájaka** Mikepércs község székházának tanácsstermében kezdetét veendő nyilvános árverésen haszonbérbe fog adatni.

Az árverés megkezdése előtt az árverezők 250—250 korona övadéket az előjárósághoz befizetni kötelesek.

Kikiáltási ár 500 kor, melven alul a vadászati jog haszonbérbe adatni nem fog.

Részletes árverési feltételek a községi fogjegyzőnél megtudhatók.

Mikepércs, 1917. okt. 24.

788

Előjáróság.

Tűzifát

bükk, tölgy, kőris, szil hasáb, valamint dorong és varga fát ajánlok nagyobb mennyiségben, waggon tételekben, aprított állapotban is házhoz szállítva. Fűszerke reszkedők, szatócsok részére külön árkedvezmény. Rendelések felvételét személyesen eszközölöm. Szíves támogatást kérve vagyok tisztelttel — **Polyánszky Orest** tűzifakereskedő tisztviselő-telep III. 15.

Egy közép idejű magános asszony vidékre keresetik gazdaságiteendőkre. Érdeklődni lehet — Hajó-utca 4. szám alatt **Papp Károly** 6888

Házmester félévtelki fizetéssel — Péterfia 40. sz. 6883

Usapó-utca 47. munkások felvételnek. 6903

Takarítónő fizetéssel és lakással — felvétetik. Szappanos-utca 16. 6886

Kifutónak egy 15-16 éves fiú felvétetik. Tóth Gyula vasüzletében. Városháza sarkán. 6899

Pénzkölcsönt keresek ingatlanra, első helyen betáblázva, hatos kamatra. Cim kiadó hivatalban. 6890

Jobb családból való tanulóknak fizetéssel felvétetik: Tóth Gyula vasüzletében. Városháza sarkán. 6898

Jó karban levő használt varrógépet keresek megvételre. Boros Izidor, Kossuth-utca 2. 6902

Gyakorlattal bíró pénziárosnő állandó alkalmazásra felvétetik: Tóth Gyula vasüzletében. Városháza sarkán. 6897

Szörmét veszek mindenfelét. — Ajtó u. 24. 6914

Kifutó leány 14-15 éves felvétetik. Kovács, Arany János utca 18. 6908

Egy jóvaló cseléd leány — vagy bejárónő mindeneknek kerestetik. Szent-Anna-utca 34. 6912

Meghízható józanéletű kocsis és egy ügyes tanuló leány felvétetik. Fehértói temetői kezési intézet. 6713

Konkolyt veszek. Lorántffy-utca 9. sz. 6816

Vincellér feltételekkel felvétetik. Péterfia-utca 68. 6700

Eladás

Eladó 2 drb. vas szobakályha szén és fa fűtésre, 1 db gramofon 20 lemezzel, 1 db villanyozó készülék. Laktany-utca 13. sz. 6763

Eladó a Nádor-utca 4. sz. 931 ☐ öles telek közvetlen az István gözmalom mellett. Két szoba, konyha, verandából álló egyszerű laképülettel, csinos előkerttel, szivattyús kúttal. Cim a kiadóhivatalban. 5390

Kövesei használt asztali konyha, vaskályha oltáson eladó. Mester-utca 39. 6731

Eladó alig használt asztali takaréktűzhely, alkalmas vendéglősök részére. Késes 42. 6745

Eladó a Varga-utca 30. sz. sarok ház. Poroszlay-ut 1. 5388

Eladó gramofon eladás — miatt Megtekinthető: Nyomatató-utca 10. dőlő óráig. 6739

Eladó a tisztviselő-telep III. utca 6. számú legmodernebbül berendezett ház. Ertekezni tulajdonosnál. Timár-utca 9. sz. délután 2-től 4-ig. 6640

Eladó föld. Az Ondódon 3 hold 1000 négyszögöl föld eladó. Cim a kiadóhivatalban. 5387

Eladó kis vendéglői felszerelés és peőig mindenféle edények, asztalok, székek, pult, állvány, jég-szekrény stb. Ertekezni Bethlen-utca 52. 6772

Eladó a Délibáb-utca 17. sz. ház fele illetősége. Cim a kiadóhivatalban. 5631

Sestakert legelőn, villatelekek eladók. Ertekezni: Poroszlay-utca 1. sz. 5386

Szögösen eladó Szőlényikert, — Huszár-utca 9. számú ház, gyümölcsössele. 5794

Eladó hordó, 208, 239 liter. — Csillag-utca 50. 6788

Sanitáris szobagőzfürdő, teljesen új eladó. Varga I. III. 6781

Pianino és egy dísz függőlámpa eladó. Gólya-utca 10. 6787

Férfi téli kabát selyemmel bélelt, alig használt és egy gyermek téli kabát sapkával eladó. Kossuth-utca 40. 6789

Egy pár egészen új, erős lovaglósiszma és egy teljes box nyeregfelszerelés eladó. Ismét eladók kizárva. Darabos-utca 7. 6791

Kerekek és több szekérrészek eladók. Kigyó-utca 16. 6808

Egy jófestett bunda eladó. Nyil-utca 20. szám 6809

20 hektár Bocskaí bor eladó. Homok-utca 114. 6809

Wertheim kassza, íróasztal, villany lámpák és íróasztali fűtőszék eladó. — Széchenyi-utca 19. 6800

Szakkó állított, erős posztóból és egy szalonkabát eladó, ismét eladók kizárva. Darabos-utca 7. 6791

Központ közelében 2 utcára — nyíló jól jövedelmező ház eladó. Ertekezni — Egmalom-utca 3. sz. Rózenbergnél. 6797

Új fekete női ruha és férfi kalapok eladók. Vár-utca 1. II. emelet. 6743

A nagyváradi egyetemi ártalepen — eladó jobb fajta butor, 2 drb ágy belettel, 2 db. ruha szekrény, 2 db. éjjeli szekrény, 1 drb. ruozsó, 1 drb. írósztal, 1 drb. diván, 2 drb. asztal, 6 drb. szék, 3 db. tükör stb. 6775

Egy jó forgalmu fűszer, csemeke és katonai cikk üzlet hadbuvonulás — miatt azonal eladó — vagy átadó. Cim a kiadóhivatalban. 6777

8 darab káposztás hordó van eladó. Kuruc-utca 80. sz. 6776

Egy jó nagy sütőteknő eladó. Bethlen-utca 53. 6779

Lorántffy-utca 24. számú ház eladó. 6815

Gyermek cipők 2-3, 5-6 évesek eladók. József kir. herceg-utca 6. 6812

Női szörme kabát, utazóbunda, férfi cipők eladók. Arany János-utca 36. 6814

Jó karban levő gyermekágy eladó Megtekinthető délután 2 és 3 közt. Rakóczy-utca 37. szám alatt. 6821

Női plus kabát, teljesen új eladó. József kir. herceg-utca 6. 6811

Szép téli és átmeneti kabát, urnak, látesővek, nagy szekrény, stélási deszka eladó. Megtekinthető 2-4 között. Péterfia 64., keresztútpület. 6823

Eladó egy nagytekű adómentes szép ház, Tócsókert Nemes-utca 15. 6828

Két fényezett ágy, éjjeliszekrényel eladó. Boldorfalva-utca 12. 6831

Eladó egy modern háló berendezés, függöny, szőnyeg Péterfia 29. 6833

Eladó suszter és szabók részére mindenféle vaszon darabok és stélási. Széchenyi-utca 12. 6826

Gáz és vas kályha, pudlik és ládák eladó. Weisz, Ferenc József-ut 83 6832

Eladó több férfi ruha és egy női téli kabát. Rakóczy-utca 11. 6827

Eladó alighasznált angol garnitúra, 1 diván, 2 támlás-szék. Kossuth utca 28. emelet, udvar. 6835

Egy jókarban levő ígás szekér eladó. Megtekinthető Perces-utca 9. 6838

Valódi perzsa női kabát, középz termerte eladó. Péterfia-utca 21. 6836

Eladó Kossuth-utca 69. számú ház, 606 négyszögöl, — 30,000 oszt. magy. bank teher van rajta. 6837

Eladó kétkáposztás srófos — hordó, Vargakert, középz utca 10. sz. 6904

Eladó nagy mennyiségű téli salátá palánt. Tócsókert Széchenyiházor 14. sz., kertésztelepen. 6895

Eladó az Ajtó-utca 12. számú ház. Hatvan-utca kertben 2 nyílás szőlő épülettel. Ondódon, Köntösgátnál 2 és fél hold szántóföld. Ertekezni: Vendég-utca 74. és Jókai 14. alatt. 6901

Igen szép szalon tükör eladó. — Kossuth 58. 6824

Szőlőkaró van eladó. Teleki-utca 13. szám. 6863

Egy nagyon szép máhagóni ágy eladó. Megtekinthető Miklós-utca 8. 6845

Két szobás lakás kiadó. — Ugyanott angol mechanikus zongora eladó. — Csokonai 44. 6848

Eladó Kurucz-utca 62. sz. jókarban levő ház. 6854

Eladó Nyil-utca 112. Jól jövedelmező. Ertekezni Kazinczy-utca 3. az is eladó. 6873

Uszályos fehérselyem menyasszonyi ruha karcsu alakra eladó. Széchenyi-utca 15. I. emelet. 6872

Egy szmokinte és egy cserépkályha eladó. Szent Anna-utca 52. 6855

Eladó tanya, 82 kat. hold I. a fekete föld gazdasági épületekkel, 10 hold dohány engedéllyel eladó Egy szép ház a Péterfia-utca 69. sz. alatt 304 négyszögöl udvarral 3760 koronát jövedelmez évente, igen kedvező fizetési feltételekkel eladó. Egy teljesen új kisebb ház, 600 négy szögöl telek, a város — külterületén 2-3000 koronáért megvásárolható. 5 kat. hold elsőrendű — fekete onódi föld — Fáy úton eladó. Ertekezni: fentiekre — Turai Farkas, ház és birtok közvetítő irodájában. Debrecen, Miklós-utca 8. 6844

Eladó tegla, epületi, vasmoszár vaslátra, kályhatelekek, kamara stb. — Károly Ferenc József-utca 8. 6907

Egy női fekete kabát eladó. Ajtó-utca 26. sz. 6910

Vilmaentes ponyva eladó. Károly Ferenc József-utca 8. 6906

Egy nagy hembár eladó. — Szent-Anna-utca 5. emelet. 6911

Belga házi nyílás, többféle színből Eladó. Ujkert, Lehel-utca 34. sz. 6915

Egy sertés és barcofi. deszkából oltáson eladó. — Kertész-utca 1. 6893

Eladó élelmiszer üzlet, jó forgalmú helyen. Cim a kiadóhivatalban. 6900

Egy kovács fűvő eladó. — Henvéd-utca 34. 6841

Gyermekkosci szép tiszta. eladó. Darabos 41. szám. 6891

Eladó fedőcserep, több ezer. Diószegi-utca 12. sz. a. 6846

Egy 15-16 éves fiúnak való téli kabát eladó. Erzsébet 6. 6870

Péterfia 22. fűszerke, minden célra, tégla, fűdőszobáha is, homok eladó. 6875

Egyes és kettős elék szekérrészek, cséplőgép eladó Miklós-utca 17. 6874

Egy két sütős jó sparhelt eladó. Varga-utca 10. 6877

Eladó vagy haszonbérbe kiadó Sámsoni-ut montén Gerébi telepen a vámház mellett, Kondor-utca 3. sz. ház, mely magában foglal 2 szoba, — konyha, kamara, pince és egyéb melléképületekkel ellátott lakást 10 és ténisztállót sertés és aprómarha elakt, görét stb. Az egész telek örökösítéssel van körükerítve, 2 hold — szőlő, veteményes és — gyümölcsös kerttel ellátva. A szőlő teljes terméshen van Ertekezni: Debreceni Gazdák Bankjánál, Kossuth-utca 17. 6853

Eladó elegáns női kabát — gyász miatt, Darabos-utca 40., keresztútpület. 6868

Eladó heutes korsi 1 ló után Hatvan-utalkert, Kiegyesi-ut 21. 6869

Egy üzlet berendezés halálózás miatt eladó. Csapó-utca 62. 6882

Két darab bizott líba eladó. Eotvos 71. Vasárnap délután. 3 órákor megtekinthető. 6857

Eladó 280 magyar bárány. — Debreceni Gazdák Bankja, Kossuth-utca 17. 6852

Eladó ház, négy szoba, konyha 3 szar, négyszögölöl, jóvizű kut. Botond-utca 10 szám. 6884

Eladó szép, fekete női kabát, százhusz koronáért. — Kossuth-utca 22. Ertekezni 3 óratól 5 óráig. 6878

Ajánlati felhívás.

A cs. és kir. Hadügyminiszterium pályázatot hirdet több száz waggon tengeriszárnak, zuzására, és préselésére, valamint ennek aprózására, szárítására és őrlésére. Vállalkozók felhivatnak, hogy mintázott ajánlataikat az alanti tartalék élelmezési raktárhoz e hó 10-ig nyujtsák be.

Cs. és kir. tartalék élelmezési raktár.

Halló! Nagy érdemi közönség becses figyelmébe ajánlom

Sas-utca 3. szám alatti exprex talpalási vállalatomat

kibővíttem munkaerőre is. Utczma 56 óra alatt elkészül, cipők ujak 48 óra alatt, borítás 24 óra alatt, egész talpalás 35 perc alatt, sarok javítás 10 perc alatt. Bőrtalpvédők 5 perc alatt veretnek fel.

Pártfogásért **Fried Mór** exprex e edezem: **Fried Mór** talpalási vállalat, az ernyős és bádagos üzlet között **Sas-utca 3.** Telefon hívásra azonnal megyek. Telefon szám 512

Hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város tanácsa közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező I. Stencinger ház utáni kb. 9 hold (kataszteri) onódi és II. az ugynevezett Rádi-féle 264 □-öl libakerti földbirtok 1917. évi november hó 1-től 1920 évi október hó 31. napjáig terjedő három évre nyilvános árverés útján külön-külön bárbe fog adatni.

A városháza kistanácsstermében megtartandó nyilvános árverés határideje **1917. év november hó 7-ik napjának délelőtt 9 órája.**

A kikiáltási ár a Stencinger-ház utáni földre 569 korona, a Rádi-féle földre 200 korona; az árverelmi szándékozók az árverés kezdetekor a kikiáltási ár 10 %-át tartoznak bánatpénzzel az árverelő bizottságnál letenni.

Az árverési feltételeket a hivatalos órák alatt a városi számvéviségnél bárki megtekintheti.

Debrecen, 1917. november hó 2-án.

A városi tanács

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levélbeli tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges blyegyet kell mellékelni.

Apró hirdetések egyszerű belkötésű 10 szög 1.50. Minden további szó 15 L. A vasárnapi szám részére feladott legkisebb apróhirdetés 10 szög 2 K. Minden további szó 20 L.

Apró hirdetések díja előre fizetendő. Vidékről apró hirdetések díja levéljegyekben is befizethető. Tudakozódásoknál a hirdetés számát mindig közölni kell.

Ajánlat

Kiadó
azonnal nagy utcai butorozott szoba, Kossuth 6. sarokház 6755

Simonyi-ut
13. villa 3 szoba, mellékhelyiségekkel azonnal kiadó. Cim a kiadó hivatalban. 6757

Hus fűstölést
elfogadok. Horváth, Zöldfa-utca 5. 6738

Kutyszivattyukat
vizvezetéseket, kisebb, nagyobb gépeket, olcsón javítok, szerelök. Veszek, adok vízvezeték alkatrészeket, kutszi vattyukat, kézi vagy erőhajtásra, villany motorokat, gépeket, szereszműveket. Kéttmalom-utca 16. 6771

Csuz, küszvény
ellen legjobb a híres Király balzsam, üvege 5 korona, Grósz Nagy Ferenc, aranygyeszaru gyógyszerész, színház mellett. Ugyanott legjobb pipere szappanok napi áron. 6247

Sajáttermésű
sostakerti bor literenként kapható öv. Péntek Lászlónál. Kigyó-u. 43. 6015

Kiadó
téli lakásnak alkalmas 2 szoba, fürdőszoba, mellékhelyiségekkel. álló butorozott nyaraló Pórszlay-u. 1. sz. 5977

Harisnyafejlesztés
pár levágottan fejű harisnyából 2 párt készítek. Nuszbaumné. Kúlsóvásártér 16. 5946

Villamos
zeleblámpák, elsőrendű telepek, wolfram égők, Földvárinnál, Széchenyi 53. 339

Varrógépet
újat kaphat. Grünfeldnél, Deák Ferenc 9. 6328

Nősejű
sátal, badmentes komppond kondenzációs gépész, utóérhetetlen találmánnyal, hozomány szükséges. Leveletet a kiadóhivatal továbbít. „Hadmentes” jellegre. 6798

Kiadó
két utcai szoba azonnal Maróthy 6. 6786

Házhoz
ajánlok, mosnt, vasalnt. Drágitz Julis. Górbé-utca 13. 6742

Irodánál
kerti lakások és butorozott szobák kaphatók Burgondia-utca 12. 6796

Alma vásár

válogatott téli fajtalmak maximáltnál olcsóbban.

Rákóczi utca 13.

Bihary Gizella

zsebetanár, 67 éves, cimbiom művésznél beiratkozni lehet cimbalom és zongora tanulásra, délután 3-6 óráig. Alapos oktatás a legmagasabb kiképzésig. Nyomató-utca 2. szám. (Vár-utca sarok.)

Két
hold szántóföld, belterületen ingyen lakással felbő kiadó. Hatvan utca 4. 6807

Elegánsan
butorozott 2 szoba, konyha spisz kiadó. Sziv-utca 4. 6802

Meszl
vasalni ajánlokonyu-ri házakhoz, hadbavonult férfim. Barna-u. 2 b. sz. 6806

Főt
tuskóznál telbe adok. Árpád-tér 5. sz. 6799

Kiadó
két butorozott szoba, konyha és mellék helyiségekkel. Sziv-utca 10. Értekezni Sziv-utca 4. szám, keresztútban 6780

Házasságra
lépne középkori tisztviselő keresztény nővel kinek 30 ezer koronája van. Felvilágosítást: hrámmernél, Szepes-ségi-utca 47. 6778

Kereskedők
figyelmébe, a nap bár mely órájában friss, élesztő kapható és elosztás láda eladó. dr. 70 ill. Rozenthál Sándor, Szt-Anna 22. 6813

Házulajdonosok
szives figyelmébe ajánlom, hogy új és ócska cserép és pala tetőket javítását, valamint évi jókarban tarthatását vállalom a legutányosab árban. Ugyanott nagy mennyiségű cserép eladó. Tóth Imre cserép és palafedő mester, Péterfia-utca 18. 6830

Butorozott
lakás kiadó, 2 szép szoba, konyha, kamara villanyvilágítás. Sziv-utca 4. szám, 4-ik ajtó. 6825

Fuvarosok
trágya hordásért adok egy pár löszerszámot, Heller látszerésznel, Széchenyi-utca 1. szám. 6822

Butorozott
utcai szoba, fűtessel kiadó, lehetőleg tanítónéknak, vagy magános nőnek. Bärzzy-utca 3. Tanító arváház mellett 6863

Igazolványhoz
fényképek, szolgálati könyvek részére legolcsóbban készülnék. Gábor u. fényképezésnél, Csapó-u. 10. szám. Kenyer piaccal szemben. 6879

Molnár Jánosné
saját lakásán mosást vállal. Hüvelyes-utca 8 szám. 6876

Takarítást
lakást adok magános asszonynak Baththyány utca 12. 6892

Hadi árva
gyermekeket adok örökbe, 8 éveses fiu, 5 éves fiu és 3 éves leányt, mivel 25 korona nyugdíjból nem tudom tartani őket. Péterfia-u. 45 6881

Legszébb
fényképek, levelezőlapok, nagyítások, bármilyen régi kép után is legolcsóbban készülnek Gábor u. fényképezésnél, Csapó-u. 10. kenyér piaccal szembe. 6880

Kiadó
azonnal pinca lakás, Szapapnos-utca 11. sz. 6866

Egy
kézi kocsi, előszoba fal, különböző használt butorok kaphatók s ugyanott megvettünk. Paacsirta 27. 6849

Női
kalapot alakít Beliczay kalapos, Piacc-u. 38. 6842

Kiadó
azonnal Simonyi-ut 25. villában butorozott szobák, előszoba, konyhával. 6847

Lakást
adok házimesteri teendők végzéséért, mit magános nő is teljesíthet. Ugyanott kiadó nincnek vannak. Magos-utca 13. 6864

Kérem
azon szöke asszonyt, ki nekem mult hó 23-ára a Széchenyi-utca utca sarkára, őrmester címre találatot adott, mivel akkor meg nem jelentettem, más időt jelezzen. „Féher rózsá” címre a kiadóhivatalba. 6896

Kelaráb
kis és nagy mennyiségben, száz és ezerszámra is kapható, téli öltözetre is. Bfő kertgazdaságából. Megrendelés Szt. Anna-u. 38. 6885

Csekély
gologert, szabni, varni tanítunk. Kandia 3. 6888

Harisnya
javítást stopolást elfogadok és hímzéseket. Szent-Anna-utca 36. 6909

Czvegy
urinó teljes ellátásra, elfogad 2-3 urileányt. Ci ma kiadóhivatalban 6916

Kereslet

Aranyal-üzőt,
brillianszt, zálogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály, Széchenyi-u 19.

Eladó villa

II. Vilmos császár körut 22. szám. Bővebbet Hatvan-utca 1. szám, II. emelet, 32. ajtó.

Épület kövek

u. m. tömbkövek, lépcsőkövek és pihenőesetek eladók. Bővebbet

Kéttmalom-utca 5.

Egy
varróleány felvétetik. Honvéd-u. 50. sz. 6764

Nyaraló
rendben ártásra kész felvétetik. Cim a kiadóhivatalban. 6758

Tegnap
egy nagy sarga fehér kutya elveszett. Megtalálójra jutalomban részese a városi közbiztonság. 6756

Spakácsnő
100 személy élelmezéséhez felvétetik. Jelentkezés, Szent-Anna-u. 12 d. e. 10-12-ig. 6747

Keresetiek
tisztességes nő, öreg ur gondozására. Simonffy utca 32. Konrad Lajos. 6744

Keresek
2-3 szobát butorozva, konyha s lehetőleg fürdő szobával. Ajánlatokat alezredes jellegre a kiadóhivatalba kérek. 6897

Vendéglőt
italterés joggal herbe veszem, hármennyi kucióval rendelkezem. Cim a kiadóhivatalban 6868

Elveszett
az Árpád-téren egy kártya gyűri. Szilágyi Julianna 1904 bevésés. Megtaláló 20 kor. jutalomban részesül. Szabad Kálmán, Hadházi-ut 5. 6841

Házmaster
ízetős felvétetik. Piacc-u. 49. sz. házhoz. Gyermektelen házaspár előnyben részesül. Ajánlkozni lehet. Aron Miksa cég irodájában, Kishegyesi-ut 3. sz. 6798

Vasvezetgályves
és lakatos tanuló felvétetnek. Preizler Mór, gépműhely. Boldogfalva-utca 6. 6863

Keresetiek
bérletre 30-50 holdnyi fekete homokos talaj szántó föld a város közelében. Értekezni a m. kir. 2. honvéd huszár pótiszázd, élelmező tisztjénel. 6718

Megbízható
mindenes főzőnő keresetiek uri házhoz. Püspöki-palota 4-ik kapu, első emelet, 22. ajtó. 6766

Gépez,
kovács, minden gazdasági munkában járatos, állást keres újévre. Hadmentes, Vargakert. Kerti-utca 10. 6782

Két,
három literes benzint vagy gázmotort, hibásat is veszek. Homok-utca 52. 6783

Szobaleány
és másnő felvétetik. Kossuth-u. 33. 6905

Ugyes
angol és francia varróleányok felvétetnek. Kies Juliskánál, Piacc-u 56. keresztútban. 6790

Sürgösen
keresek Halapont, Nagy cserén tanyás bérletet. Nagy Sándor irodája, Burgondia-utca 12. 6795

Vasúró
gépet, esztergapadot, satukat veszek. Homok-utca 52. 6784

Egy
jó magaviseletű fiu tanulónak felvétetik. Be-nyáts céghez. 6794

Égészséges
szoptatós anyát keresek, ki nappalra eljöhetne. Jelentkezni: Baros-u. 8. szám, utcai lakás. 6749

Érdemes
használt férfi, nő ruhákat, szornét, cipőt, szőnyeg, butort, posztó, selyem hulladékok vásárol Libádni, Péterfia 4. 6759

Könyvelő
irodai teendőkben kellő gyakorlattal alkalmatossá nyer a Vasbutorgyárban. 6804

Arva
leányt 13-14 éves keresek háztartásba segíteni. Nagyné. Boldogkert, Úszó-u. 6. sz. 6801

Cipész-
segédeket állandó munkára felvétetnek. Gyors talpú, Sas-utca 3. sz. 6861

Társat
keresek egy újonnan alakuló üzlethez, mely 100-100 szonnal dolgozik Szakismeret nem szükséges, tőke befektetés 5-8000 korona. Leveletet BG. jellegre a kiadóhivatal továbbít. 6805

Vennék
jókarban levő két szárnyas ajtót. Mester-utca 39. 6760

Ászok-tát
hordó alá keresek. Márkus Jenő vendéglős 6819

Dobi József
Ebes, 87. számú tanyájáról elveszett egy 5 hó napos pej kancsa esikő, aki tud róla jelentse: Hatvan-utca 69. szám. 6810

Szalmát,
szénát megvételre keres Márkus Jenő vendéglős. 6817

Bort
ismét vesz a cégem. Simonffy-ut 2. sz. Radetzky József. 6821

Téli alma

eladni való, nemes fajtájú, kézzel szedett, válogatott, féregmentes

eladó.
Honvéd-u. 16

1918 május 1-re

nagyobb modern lakást esetleg villát keresek bérbé. Cim a kiadóhivatalban.

Fűtő,
központi fűtéshez, lehet rokkant vagy nyugdíjas is felvétetik. Márkus Jenő vendéglősnél. 6818

Bejáró
takarítónéknak feltétlen megbízható asszony vagy leányt keresek. Jelentkezni naponta reggel 7-8 óra között. Szent-Anna-u. 56. I. ajtó. 6834

Egy
fiatal mindenes bejárónő felvétetik. Baththyány-utca 16. étkezdé. 6859

Egy
kifutó fiu felvétetik a könyvtáriszobába. Dégen fejed-tér 3. sz. 6830

Asztalos
segédek felvétetnek állandó munkára. Blattner keretléc, ablakgyár Sziv 14. 6871

Beltisztogató
miejóbbi betépre keresünk: Bosznay Tsa. 6886

Gyógyszerfőrdő
takarítónő azonnal felvétetik. Mester-utca 43. 6867

Egy
nyugdíjas, középkorú ember elfogadna raktárnoki vagy zárgondnoki állást vagy ehhez hasonlót. Ajánlatokat kérek Vargakert, K. Tóth utca 3. Ugyanott egy jó vadászkutya eladó.

Magános
urnához rendes, megbízható takarítónő könyvvél felvétetik. Miklóss-u. 38. 6840

Takarítónőt
keresek 1 szobához. Arany János-utca 25. utcai lakás. 6851

Házmaster
családdal is felvétetik. Szent-Anna-u. 52. 6856

Egyszerű
fiatal leány fűszer üzletbe felvétetik. Goldmann Hermann, Sálétora-utca. 6859

Kifutóleányt
azonnali betépre keres Ludeser Jánosné, Városház-épület. 6860

Pénztárosnő
felvétetik Révi likőrgyár. 6862

Munkaszerető
mégpályát 55 éves, kancsókepes, jó írású férfi alkalmazást keres Csillag 67. sz. 6856

Szabóság
felvétetik, Bajkainál, Teleki-u. 96. 6884

Kocsis-gazda
jó fizetéssel, tehén tartással, conventióra azonnal vagy január 1-ére felvétetik. Damb-utca 4 szám. 6887